aBaThb B BoAe, KakK pbiObl,
{ ITULUbI, OCTArlIoCb TOJILKO

‘b Ha 3emMne, Kak noam»
bepHap Loy




Umo Ha3bieaemcecsa mersioebiMu
osuzamernsamu?

[ennobbimu dburamensmu nazvibaom mawmutsol,
8 komopoix §Hympettag sHeprua monauba.
npebpawaemes § mexanuueckyrwo sHepruto.



T Y T

Muramened.

Tennosble aBurateny MapoBble MaLLnHbI

OuHbI [@30Bb

MBHblE ABUIE
napoBble A




R RRRRRRRRRRRRRRRRRI_DRRR
Budsr mennctoix dburamened

[lBuratenb BHYTPEeHHEro

CropaHus PeakTnBHbIN \ \
nBRUraTeNnk 'I



ﬂpameHeHue mennobuix d€uramened

ABTOTpchnopT Bo.ql-lbm TpchnopT

Tl

OCM qucme paKETbI



Ymo nasvibaemca kosgppusuermom nonestors

dedembus?

. ITO PUn3nyeckKasa BeENMMYMHa paBHas
OTHOLLEHUIO NOJSIE3HON PabOTHI K
KOnn4yecTBY TENSOThbI, MOSTy4YEHHOM OT
HarpeBaTens

KNA=(A_/Q )100% ¢

\



KN T 45 %.

Umo oPHaKAEM 3MO wwcno?

45% 3Hep2uu UOEém Ha

coeepuueHue rnosie3Hou pabomei,
a 55%aHepauu mpamumcs
ernycmyro Ha obozpes
ammMocgepsbl, deu2amersss u m: 0.

&



-MlapoB03 - 8%

- KapbropaTopHbIn AoBUraTtersnb
-20-30%

-[a3oBas TypOuHa - 36%
-MapoBas TypOuHa - 35-46% «

c

\



HarpeBareJb

Pabouee
TEJI0

Q,
Tengora /

XO0JOAUJbHUK




Nmax — 1

Ecnu T,=0, mo KIi[] =1=100%

Mpu T, =800°K (t, = 527°C), T = 300°K (t, = 27°C)

Nmax = 0,62 = 62%

2

&






NMpu cxxuraHnm Tonnuea
» aTMOCdhepa 3arpsisHsAeTcA

d30THbIMU, CEPHbIMU COeaANHEHUAMMW.
*O6pa3yloTca TBEpAble YacTUlibl NbiJU
M CaXu, 30J100TBaJbl

*3arpsA3HAOTCA NOYBeHHble BoAbl
BbinafaloT KMCJIOTHbIE OCaAlKM




3aboneBaHus, Bbi3BaHHbIE
3arpsisHeHMeM OKpyxalLieun cpegbl:

*OPOHXUT

*OpOHXMaribHasa acTma
*‘MHEBMOHMSA

cepaeyHast He4oOCTaTOYHOCTb
*UHCYIbT .
*AA3Ba XXenyaka e




& [lpu paboTte TennoBbIX
M nBurartenem
| 'yBenn4ymnBaeTcH
1 cogepxaHune COu CO, B
4 aTmocdepe, 4YTo
NpUBOAMT K
obpa3oBaHUIO
napHUKoBoro abdgeKra
CbpacbiBaemMbin B
BOOOEMbI OTPAOOTaHHbLIU
nap NpUBOAUT K UX .~
TEensI0BOMY 3arpsA3HEeHUI0
*CopepxaHue O, B Boae
YMEeHbLUaeTCcs
|




